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Poate să pară anacronism să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de acestea 
omul are mai multă nevoie, este o necesitate urgentă pe care din 
păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe devastatoare. 

 
Dar Biserica nu renunţă să vorbească de Isus Cristos singurul 

Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate zilele până la 
sfârşitul lumii. El se face prezent mai ales în sacramentul altarului, 
sub semnul pâinii şi al vinului consacrate şi, conştientă de a avea în 
Euharistie comoara sa inestimabilă, Biserica nu va putea niciodată să 
renunţe la a o înconjura cu devoţiunea care îi este datorată, adică 
adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă de la 

originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu intensitate şi 
îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care aderau la 
spiritualitatea sa. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de adoraţie 

în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi care a implantat 
cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i educa să stea cu 
Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu mai aibă consistenţă sau 
incizie asupra vieţii, este totuşi un foc care ţinut aprins în inima 
câtorva, poate încă să aprindă întreaga lume. 
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            EXPUNEREA SF. SACRAMENT 
 

♦ Cântec  
 
 
          RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 

 
Te lăudăm şi-ţi mulţumim, Doamne Isuse, pentru marea generozitate a 
prezenţei Tale Euharistice. 
 
 Mărire şi laudă Ţie, Cristoase viu şi prezent în mijlocul nostru. 
 
Îţi mulţumim pentru că ai voit după un timp atât de scurt al vieţii tale 
pământeşti aproape de noi, să rămâi încă şi mai aproape de noi pentru 
totdeauna, în Sfânta Euharistie. 
  

Mărire şi laudă Ţie, Cristoase viu şi prezent în mijlocul nostru. 
 

Îţi mulţumim pentru că eşti la dispoziţia noastră, te expui privirii noastre, ne 
primeşti şi niciodată nu ne respingi şi ne asculţi mereu. 

 
Măriere şi laudă Ţie, Cristoase viu şi prezent în mijlocul nostru. 

 
 

              SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT: 
 

  
Ajută-ne, o Duhule Sfânt. 
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• Să fim într-adevăr conştienţi de măreţia darului şi de 
comoara   Euharistiei; 

• Să reţinem că în Euharistie se face mereu actual în timp 
unicul şi definitivul sacrificiu răscumpărător al lui Cristos; 

• Să avem grijă de acest sacrament în care este sintetizat 
întregul mister al mântuirii noastre; 

• Să trăim misterul Euharistic în integritatea sa de sacrificiu, 
prezenţă şi ospăţ; 

• Să depăşim limitele raţiunii pentru a ne cufunda în adoraţie 
şi într-o iubire fără limite; 

                              Din Ecclesia de Eucharistia 
 
 

•       Cântec 
 
 CUVÂNTUL DOMNULUI 

           
Iar Isus, plin de Duhul Sfânt, s-a întors de la Iordan şi a fost 

dus de Duhul în pustie, timp de patruzeci de zile, fiind ispitit de 
diavol. Şi în aceste zile nu a mâncat nimic; şi, sfârşindu-se ele, a 
flămânzit. (Lc.4, 1-2)   

 
Şi apropiindu-se, ispititorul a zis către El: De eşti Tu Fiul lui 

Dumnezeu, zi ca pietrele acestea să se facă pâini.   
Iar El, răspunzând, a zis: Scris este: "Nu numai cu pâine va trăi 
omul, ci cu tot cuvântul care iese din gura lui Dumnezeu". Mt 4, 3-4) 

 
Şi L-a dus în Ierusalim şi L-a aşezat pe aripa templului şi I-a 

zis: Dacă eşti Fiul lui Dumnezeu, aruncă-Te de aici jos;  căci scris 
este: "Că îngerilor Săi va porunci pentru Tine, ca să Te păzească";  şi 
te vor ridica pe mâini, ca nu cumva să loveşti de piatră piciorul Tău.   
Şi răspunzând, Isus i-a zis: S-a spus: "Să nu ispiteşti pe Domnul 
Dumnezeul tău". (Lc 4,9-12) 
 

Şi suindu-L diavolul pe un munte înalt, I-a arătat într-o clipă 
toate împărăţiile lumii. Şi I-a zis diavolul: Ţie îţi voi da toată  
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tăpânirea aceasta şi strălucirea lor, căci mi-a fost dată mie şi eu o dau 
cui voiesc;  deci dacă Tu Te vei închina înaintea mea, toată va fi a 
Ta.   
            Şi răspunzând, Isus i-a zis: Mergi înapoia Mea, satano, căci 
scris este: "Domnului Dumnezeului tău să te închini şi numai Lui 
Unuia să-I slujeşti". (Lc 4, 5-8) 
 
Atunci L-a lăsat diavolul şi iată îngerii, venind la El, Îi slujeau.  
(Mt 4, 11) 

 
 
 
 

 
                  INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
 
1. „Isus a fost condus de Duhul Sfânt în deşert”. Înainte de a începe 
viaţa Ta publică, Tu, Isuse ai vrut să faci experienţa deşertului, şi te-
ai lăsat condus de Duhul Sfânt. Este în Tine o docilitate completă şi 
o putere care te conduce. Şi eu simt deseori această putere 
misterioasă care mă îndeamnă, care mă sfătuieşte, care mă 
încurajează dar, de cele mai multe ori triumfă comoditatea mea. 
  
2. Tu, în schimb, te laşi condus, eşti mereu atent în plină 
disponibilitate către Tatăl. Mai târziu îi vei invita şi pe apostoli: 
„Veniţi cu mine într-un loc retras”. De aceea te rog, Doamne, fă-mă 
să înţeleg bogăţia, nevoia şi urgenţa de reculegere. Acesta este 
semnul că îţi slujim Ţie, deoarece celui care nu-ţi slujeşte îi este frică 
de reculegere. 
 
1. Doamne, fă ca eu să intru într-adevăr într-un astfel de deşert. Ca 
eu să intru atât de mult în harul tău asupra mea încât să uit orice 
lucru secundar. Deşertul, de fapt este o încercare de curaj, dar şi de 
iubire pentru Dumnezeu şi de aceea este nevoie de o luptă.  
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2. Mi se întâmplă, însă, de foarte multe ori să dau mai multă 
importanţă muncii decât sufletului; mă îndurerez mai mult de 
lucrurile exterioare decât de cele interioare, mă gândesc mai mult la 
sănătate decât la unirea mea cu Tine, mă gândesc mai mult să stau  
bine decât să mă rog. 
 
1. Dar Tu, mă înveţi Isuse, că, mai întâi de toate trebuie să combat 
cum ai făcut Tu care nu te-ai oprit deloc, trebuie să combat cu 
promptitudine şi decizie cu siguranţa victoriei pentru că de fapt 
combat pentru fidelitatea către Tine, umăr la umăr cu Tine, cu harul 
Tău. 
 
2. Da, Doamne, am înţeles că trebuie să nu mă încred în mine şi 
trebuie să am puterea ta, trebuie să accept limitele mele şi mă sprijin 
pe Tine! Ajută-mă Tu, în acest proces de har, pe care, doar cu 
ajutorul Tău voi putea să-l realizez.  
 
                                       (Din înăţăturile Părintelui A. Gasparino) 

Moment de adorţe în tăcere 
• Cântec




RUGĂCIUNE 
 Doamne Isuse,  şi noi suntem mereu ispitiţi în deşertul vieţii noastre. Şi nouă ni se prezintă ispititorul, bogat în sugestii şi promisiuni. Este însă un lucru  pe care nu vrea să ni-l ofere:  în cuvintele sale nu este urmă de iubire.  Tu ai crezut în Cuvântul Tatălui care cu infinită duioşie spusese:  „Tu eşti Fiul meu preaiubit”. Fă ca si noi, în inima deşertului nostru,  când sărăcia noastră ca şi creaturi crede   că se poate răscumpăra împotriva tuturor înşelăciunilor,  să putem simţi cum răsună, ca un fluviu de apă vie, vocea Tatălui: „Eu te iubesc; ai încredere în iubirea mea”. Dar credinţa noastră este fragilă, Tu ştii asta. Ca şi frumuseţea unei flori pe câmpii, este de ajuns puţin  ca să se veştejească în noi credinţa. 
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Ajută-ne, deci să urmăm drumul pe care Tu l-ai ales, Repetă în noi cuvintele cu care l-ai învins pe ispititor,  fă să simţim credinţa ca pe un bine de necomparat  astfel încât să fim gata la  orice renunţare. Amin.        
 

Fiecare om poartă în el însuşi o dorinţa de neînlocuit  a  
adevărului ultim şi definitiv. De aceea, Domnul Isus, „Cale, 
Adevăr şi Viaţă” (In 14,6), se adresează inimii omului, care se 
simte peregrin şi însetat, inimii care aspiră către izvorul vieţii,  
inimii doritoare de Adevăr. Isus Cristos, de fapt, este Adevărul  
devenit Persoană, care atrage lumea spre sine însuşi. 

„Isus este steaua polară a libertăţii umane: fără El ea 
pierde orientarea sa, pentru că fără cunoaşterea adevărului 
libertatea se denaturează, se izolează şi se reduce la un liber 
arbitru steril. Cu El, libertatea se regăseşte”. În sacramentul 
Euharistiei, Isus ne arată în mod particular adevărul iubirii, 
care este însăşi esenţa lui Dumnezeu. Este acest adevăr 
Evanghelic care îl interesează pe fiecare om şi pe tot omul. De 
aceea Biserica, care găseşte în Euharistie centrul său vital, se 
angajează în mod constant să anunţe tuturor, la timp potrivit şi 
nepotrivit (Cf 2Tm 4,2), că Dumnezeu este iubire. 

Tocmai pentru că Cristos s-a făcut pentru noi hrană de 
Adevăr, Biserica se adresează omului, invitându-l să 
primească în mod liber darul lui Dumnezeu.  

 
(Din exortaţia apostolică Sacramentum Caritatis) 
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       Să-l rugăm pe Domnul.        Ps. 90 

  
Ref: Rămâi cu noi, Doamne, în timpul încercării 
 
Cel care locuieşte sub ocrotirea Celui Preaînalt 
şi se odihneşte la umbra Celui Atotputernic îi spune Domnului:  
Tu eşti locul meu de refugiu şi fortãreaţa mea, 
Dumnezeul meu în care îmi pun încrederea”. 
Cãci el te va elibera din laţul vânãtorului  
şi de ciuma pustiitoare. 
El te va acoperi cu aripile lui şi vei gãsi refugiu sub penele sale;  
fidelitatea lui îţi va fi scut şi pavãzã. 
 
Nu te vei teme nici de spaima nopţii, 
nici de sãgeata care zboarã ziua,  
nici de ciuma care se rãspândeşte în întuneric, 
nici de molima care bântuie în plinã zi. 
 
Vor cãdea alãturi de tine o mie, şi zece mii la dreapta ta,  
dar de tine nimic nu se va apropia. 
E de ajuns cu ochii sã priveşti 
şi vei vedea rãsplata pãcãtoşilor. 
 
Pentru cã ai spus: Tu, Doamne, eşti locul meu de refugiu  
şi pe Cel Preaînalt ţi l-ai ales adãpost, nici un rãu nu te va lovi,  
nici o nenorocire nu se va apropia de locuinţa ta, 
pentru cã el le va porunci îngerilor sãi  
sã te pãzeascã pe toate cãile tale. 
 
Ei te vor purta pe mâini,   
ca nu cumva sã-ţi loveşti piciorul de piatrã; 
vei pãşi peste lei şi peste vipere  
şi vei cãlca în picioare pui de lei şi balauri. 
 
Pentru cã nãdãjduieşte în mine, îl voi salva, 
îl voi ocroti, pentru cã îmi cunoaşte numele. 
Când el mã va chema, eu îi voi rãspunde,  
voi fi alãturi de el în necazuri.Îl voi elibera şi-l voi preamãri. 
 Îi voi dãrui viaţã lungã şi îi voi arãta mântuirea mea. 
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           CU VICTORINE SĂ ACLAMĂM 
 

Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul 
tău puternic. Acele haruri minunate, pe care le oferi de 

atâta timp, să fie adunate cu iubire de inimile sincere şi să nu fie 
pierdute. Îndurare! Iertare! 
 

Doamne, fă să învie inimile noastre prin harul tău 
 

Domnul să fie binecuvântat! Iar opera să se poată dezvolta şi 
consolida printre mii şi mii de alte opere spre slava lui Dumnezeu şi 
mântuirea sufletelor. Îţi mulţumesc, Dumnezeul meu. 
 

O Doamne, fă să înalţăm din nou zidurile Ierusalimului, adică 
credinţa, speranţa şi iubirea în toate inimile, în special în inimile 
tinerilor de care depinde viitorul. 
 

Isus este unicul şi adevăratul Răcumpărător, dar El vrea să se 
slujească de creaturi slabe pentru a arăta oamenilor plaurile sale şi cu 
siguranţă acordă un adevărat merit acelora pe care i-a chemat şi îi 
susţine cu harul său. 

 Tu, Doamnne, ca întotdeauna, ei face totul din nimic. Fii 
binecuvântat, iubit şi slujit în cea mai mare perfecţiune posibilă de către noi 
şi de către alţii. 
 
 Tu, Adevăr şi Viaţă, fii deci viaţa noastră. O, măreţie! o, iubire 
neînţeleasă! Mă prostern în faţa ta, cred, iubesc şi vreau să trăiesc numai 
din tine, în tine, şi pentru tine. Fiat! 
 
 
 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

 
Duhul Sfânt te-a împins, Isuse către deşert pentru ca în singurătate 

să izbucnească rugăciunea ta: timp de patruzeci de zile, cu privirea 
insistentă, ai contemplat chipul Tatălui. Astăzi ne inviţi şi pe noi să ne 
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adresăm Tatălui cu aceeaşi încredere, de aceea ne deschidem inima şi îţi 
spunem:  

 Ascultă, Doamne, rugăciunea noastră. 
 

• Pentru biserica lui Dumnezeu, pentru ca în fiecare cuvânt şi în 
fiecare gest al său, să facă să transpară mereu mai clar Domnul Isus în 
care crede şi speră. Să ne rugăm. 
 
•  Pentru lumea întreagă, pentru ca pacea şi reconcilierea să fie 
aşezate pe primul loc şi în fiecare zi, cu aportul neobosit al fiecăruia, să se 
construiască civilizaţia iubirii. Să ne rugăm. 
 
• Pentru preoţi miniştri tăi în mijlocul poporului lui Dumnezeu: să fie 
plini de Duhul Sfânt, îndrăgostiţi de Tine, de Euharistie, de Cuvântul Divin. 
Să ne rugăm. 
 
• Pentru ca să învăţăm de la Tine să apreciem bogăţia secretă şi 
bucuria profundă provenite din ascultarea Cuvântului, din dialogul plin de 
încredere cu Tatăl. Să ne rugăm 
 
• Pentru întreaga familie umană, pentru ca Domnul Isus să-i adune 
pe cei împrăştiaţi, să zdrobească lanţurile celor oprimaţi, să ducă speranţă 
celor deznădăjduiţi, să susţină operatorii de pace şi reconciliere. Să ne 
rugăm. 
 
• Pentru taţi şi pentru mame, pentru ca să primească darul vieţii ca o 
binecuvântare a lui Dumnezeu şi să fie pentru fiii lor modele şi martori ai 
credinţei. Să ne rugăm 
 
• Pentru tinerele generaţii, ca să găsească în Cristos motivul de la 
care să se inspire pentru marile alegeri ale vieţii. Să ne rugăm 
 
• Pentru popoarele care nu cunosc Evanghelia, pentru ca 
solidaritatea comunităţilor creştine să-i conducă la primirea lui Cristos, 
unicul Salvator al lumii. Să ne rugăm 
 
•  Pentru cei care se găsesc şi trăiesc situaţii de păcat sau simt 
falimentul vieţii lor pentru ca să aibă încredere în milostivirea lui Dumnezeu 
şi în acceptarea de către Biserică. Să ne rugăm. 
 
• Pentru ca bolnavii care-l urmează pe Cristos pe drumul Calvarului,  
să  găsească în credinţa nesecată o sursă de curaj şi de răbdare. Să ne 
rugăm 
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 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 

Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită,Te ador,  
Te iubesc şi Te rog, dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 

să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu,  
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 

Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită, dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă pentru a colabora cu Cristos, 

 „Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii şi a-l readuce pe om în unitatea 
Sfintei Treimi.  

Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale, Te implor, Dumnezeul meu,  
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 

fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi la 
reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii,  

prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt vieţuieşte şi domneşte  

în vecii vecilor. Amin.  
Tatăl nostru 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
Îndepărtează Doamne, privirea noastră de la lucrurile trecătoare 

vindecă privirea noastră pentru ca să nu rămână superficială, răutăcioasă 
şi egoistă. Indică-ne drumul care conduce la Tine şi ajută-ne să ajungem la 
ţinta pe care ne-o propui. Amin. 
 
♦ Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
♦ Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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După ce a obţinut permisiunea episcopului, Victorine împreună 
cu o tânără, în anul 1864 începe la Avranches (Franţa) în casa 
paternă ceea ce are mai mult la inimă: adoraţia. Secretul vieţii 
sale este acela al apostolilor autentici din toate timpurile. Într-o 
societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, ofensat, huiduit şi 
în care mulţi fraţi mor de foame, suferă abandonul, violenţa, 
mizeria, simte că este datoria ei a-şi dărui viaţa pentru a 
colabora la planul de Răscumpărare: „Prima datorie a 
Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare....Ea este sursa din care 
izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru celelalte 
activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată în 
Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru a-i 
ajuta pe alţii să iasă...” 
 
 
 
 



 13

Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, egoism, 
marginalizare, violarea drepturilor omului, dezorganizare pe toate fronturile, 
ateism, secte..., este din ce în ce mai urgent să invvocăm ispăşire, 
reconciliere, pace, iubire!... 
 
 

Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta carismă: 
mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile noastre. 
 
 

În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare lună (pe 22 sau 
26) în întâlnirea „cenacole de rugăciune”, pentru a invoca de la 
Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 
 


